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Nesnaze a otazky reSené autorem
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2N Nesnaze a otazky fesené autorem

\/5' % Prehled

Presna feseni

e S Doporucené iteracni schéma selze pro R=1a
e So > Sp it kvuli vzniku singularity v prvni iteraci !
prostfedi Existuje jind metoda nalezeni funkce F ? Ano.

Fader Fueik Je mozné rozsitit rozsah vstupnich parametrt ?

Ano:zRe{0,1} naR e (—o0,1].
Je Buckleyho a Leverettovo feSeni limitnim reSeni
McWhorterovy a Sunadovy ulohy pro So — 1— ? Ano.
Zavislost A = A(Sp) je monoténni, ale jaka je v pfipadé
R =1 limita I|m A(Sp) ?

0_> -
m McWhorter a Sunada : nekonecna
m Chen a kol. : kone¢nd. pouze pro R < 1!

A Je mozné odvodit pfesné fedeni i pro heterogenni
prostredi ?
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doufazového

WOl Autorlv pfinos:

prostredi - , , ., , . . , v v ,
presné popsani odvozeni kvazianalytického reSeni

m nalezeni pfiCin selhani iteracniho algoritmu

m nalezeni robustnéjsiho iteraniho algoritmu

m objasnéni limitnich pfipadu

m zobecnéni formulace Ulohy pro SirSi tfidu vstupnich

parametrd

m odvozeni kvazianalytického feSeni pro heterogenni
prostfedi (dosud nepublikovany vysledek)

Radek Fucik
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Dékuji za pozornost.
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